

## COMUNE DI CASTELLANA GROTTE NUCLEO INTEGRATO DI VALUTAZIONE

## Documento di Validazione della Relazione sulla Performance 2017

Il NIV ai sensi dell'art. 14, comma 4, lett. c), del D.Lgs. 150/2009 novellato ha esaminato la Relazione sulla Performance 2017, approvata con Delibera di Giunta Comunale n. 133 del 28/06/2018.

Il NIV ha svolto il proprio lavoro di validazione della Relazione sulla Performance 2017 sulla base degli accertamenti che ha ritenuto opportuno eseguire, tenendo conto del grado di conformità della Relazione al Piano della Performance 2017 adottato dal Comune, ai principi di qualità, comprensibilità, attendibilità e gradualità del processo di adeguamento ai contenuti del D. Lgs. N. 150/2009 novellato, nonché dei risultati e degli elementi emersi durante il monitoraggio delle varie fasi di attuazione del Piano stesso in uno al complessivo Ciclo di Gestione della Performance.

Sulla base di quanto sopra, il NIV, ai sensi dell'art. 14, comma 4, lettera c) e comma 6 del D.Lgs. 150/2009 novellato,

VALIDA

la Relazione sulla Performance 2017 del Comune di Castellana Grotte.

Castellana Grotte, 29 giugno 2018

Il Presidente

Dott. Elio Partipilo